



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 6
(7372)

31
января
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



ДАНЬ УВАЖЕНИЯ

Сегодня мы воздаём дань уважения всем ветеранам, кто на полях сражений отстаивал свободу и независимость нашей Родины, кто своим трудом укрепил и преумножил могущество России. Наш долг - сделать всё, чтобы обеспечить им достойную жизнь.

На протяжении двадцати семи лет ветеранская организация м.р. Красноармейский ведёт активную работу по защите общих интересов и законных прав инвалидов (ветеранов) Великой Отечественной войны и боевых действий, государственной службы и пенсионеров; обеспечению достойного положения старшего поколения в обществе; участию в патриотическом воспитании особенно молодёжи, содействию утверждению в обществе высоких духовных и нравственных ценностей, формированию интереса к изучению истории своей страны, своего народа и семьи, традиций и обычаев России. Участвуют в массовых мероприятиях: Дне Победы, Дне Поминования, снятии блокады Ленинграда, годовщине Сталинградской битвы и других не менее важных праздниках. Ветеранская организация играет стабилизирующую роль в общественной жизни нашего района, регулярно «подпитывая» органы власти своими предложениями, высказывая замечания, выполняя значительный объём работы по социально-психологической поддержке ветеранов.

23 января в торжественной обстановке председатель областного совета ветеранов войны и труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Иван Алексеевич Сахаров от имени и по по-

ручению губернатора области Н.И. Меркушкина поблагодарил нашу ветеранскую организацию за активную работу в общественной жизни нашего района и вручил ценный подарок - оргтехнику (ксерокс, телефон-факс, ноутбук):

- За вашими плечами находится ценный жизненный багаж, честное служение Отечеству в мирных и ратных делах. И сегодня здесь собрались люди, олицетворяющие гордость, зрелость, опыт и мудрость.

С благодарственной речью выступил председатель районного совета ветеранов войны и труда Юрий Ефимович Александров.

Николай Григорьевич Васин, заместитель главы м.р. Красноармейский по социальным вопросам, поблагодарил уважаемых ветеранов за принципиальность, за то, что не забывают напомнить всем нам о непреходящих ценностях, не боятся указывать на социальные проблемы, разнообразные «болевые точки» нашей деятельности.

В завершении данного мероприятия Юрий Ефимович заверил всех присутствующих гостей в том, что и впредь ветеранская организация будет авторитетной и мощной общественной силой в деле поддержки и защиты ветеранов, всех людей пенсионного возраста, отстаивать социальные интересы ветеранов войны, труда, тружеников тыла военных лет, ветеранов военной службы.

Н. Шатохина,
член президиума районного
совета ветеранов войны
и труда.

Фото М. Елютиной.

СЛАВА СТАЛИНГРАДУ!

Сталинградская битва (17 июля 1942 - 2 февраля 1943) является крупнейшей сухопутной битвой в ходе Второй мировой войны, которая наряду со сражением на Курской дуге стала переломным моментом в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу. По приблизительным подсчётам, общие потери с обеих сторон в этом сражении превышают два миллиона человек.

Для Советского Союза, который понёс большие потери в ходе сражения, победа в Сталинградской битве положила начало массовому изгнанию захватчиков с советской земли, за которым последовало освобождение оккупированных территорий Европы и окончательная победа над Третьим рейхом в 1945 году.

2 февраля - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - является Днём воинской славы России.

Мы, люди, живущие в нынешнем мире, благодарны тем, кто напрямую был причастен к этой победе, тем, кто сражался за Сталинград. Если бы не вы, то немецкие захватчики после Сталинграда дошли бы и до Куйбышева. И наш город мог бы оказаться в том разрушенном состоянии, в котором оказались многие территории. К

сожалению, ветеранов становится всё меньше и меньше, но мы имеем возможность общаться с ними, ведь они пример для подражания молодому поколению.

В откровенных воспоминаниях бывших участников войны - дышащие суровой эпохи, судьбы сотен людей, неистребимая вера в Россию, которая поддерживала их, укрепляла дух и согревала сердца в тяжёлые военные годы. В жестокой военной повседневноности, наперекор худшим людским порокам, в боях предельно обострились чувства товарищества, взаимовыручки, самопожертвования во имя спасения раненых и живых собратьев по оружию. Эти высокие качества русского характера и определяли весь уклад фронтовой жизни, где на первом месте были товарищеские отношения, взаимопомощь и поддержка во всём. Невыносимо тяжело приходилось солдату на фронте. Но парни и девчата шли на любые испытания во имя Победы.

Любовь Алексеевна Бредихина, жительница села Красноармейское, родилась в 1921 году. В начале войны училась на связиста-телеграфиста в Сердобске. После четырёх месяцев занятий была отправлена на Сталинградский фронт, где с декабря 1942 года по февраль 1943 обеспечивала связь артиллерийских

батареи. Потом воевала в составе Белорусского фронта. Освобождала от оккупантов Белоруссию, Польшу, обеспечивая связь между Берлином и Москвой. В мирное время работала во многих организациях нашего района. Л.А. Бредихина награждена орденами «Красной Звезды», «Отечественной войны» второй степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией» и другими наградами.

Очень важно, чтобы современные молодые люди передавали память о тех временах уже новому поколению. Мы живём в огромной стране, и поэтому всегда найдётся те, кто будет стремиться если не поработить нас, то сделать зависимыми. От нас зависит, какой будет наша страна. Мы убеждены в том, что о труде и подвиге, который был совершён участниками Сталинградской битвы, память будет жить долгие века. Если все мы будем понимать, какой ценой завоевывалось будущее, какие жертвы были принесены страной ради сегодняшней независимости, мы будем по-другому относиться к России, больше её любить и уважать и делать всё для того, чтобы она была великой.

Соб. инф.
Фото из архива
редакции.



40-летие Сталинградской битвы.

Группа ветеранов войны на торжественном собрании в РДК.

ОТДЕЛ ЗАГС ИНФОРМИРУЕТ

За отчетный 2013 год отделом ЗАГС муниципального района Красноармейский было зарегистрировано 646 актов гражданского состояния; выдано 458 повторных свидетельств; 767 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния, а также извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния; рассмотрено 26 обращений граждан об истребовании повторных свидетельств и справок о государственной регистрации актов гражданского состояния с территорий иностранных государств и 3

обращения граждан об истребовании копий записей актов о государственной регистрации актов гражданского состояния с территорий иностранных государств для внесения исправлений и изменений; 650 граждан получили консультативную помощь при личном приеме в отделе ЗАГС.

За 2013 год зарегистрировано 163 записи акта о рождении, из них 86 мальчиков, 77 девочек, 1 двойня, у одиноких матерей родилось 33 ребёнка. В целом в 66 семьях родились первенцы, в 61 семье - второй ребёнок, в 25 - тре-

тий, в 6 - четвёртый, в 3 - пятый и в 1 семье - шестой ребёнок. Лидерами среди имён стали Артём и Варвара - по 7 мальчиков и девочек получили такие имена, по 5 - Анастасия, Софья, по 4 - Александр, Андрей, Иван, Матвей, Валерия, Дарья.

Составлено 96 записей актов о заключении брака, из них в торжественной обстановке зарегистрировано 68; зарегистрирован 1 брак с несовершеннолетним гражданином, 7 браков с иностранными гражданами и лицами без гражданства.

Количество записей актов о расторжении брака сократилось на 19 по сравнению с прошлым

годом и составило 50. Прожили в браке от 1 до 5 лет - 12 распавшихся семей, от 5 до 10 - 15, свыше 10 лет - 23 пары. Количество семей из числа расторгающих брак, имеющих детей до 18 лет составило 30, в них детей - 45.

Число записей актов о смерти в отчетном году составило 282, из них 149 мужчин, средний возраст - 59 лет, 133 женщины, средний возраст - 72 года.

В отчетном году установлено отцовство в отношении 44 детей.

В целом в районе сложилась стабильная демографическая ситуация. Созданы комфортные условия пребывания граждан в помещении отдела ЗАГС и пред-

ставления им государственных услуг. В 2013 году, благодаря финансовой поддержке администрации района, в доме культуры, где расположен зал торжеств отдела ЗАГС, был проведён капитальный ремонт.

Приглашаем жителей района принимать участие в мероприятиях, проводимых отделом ЗАГС, направленных на укрепление института семьи, сохранение и возрождение духовно-нравственных ценностей семейных отношений.

Отдел ЗАГС
муниципального
района Красноармейский.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● **КАНИКУЛЫ**

НОВОГОДНИЙ МАРАФОН



● **ЗОЖ**

КАК ГИМНАСТИКА УКРЕПЛЯЕТ СОСУДЫ

С проблемой «плохих» сосудов, по данным официальной статистики, знакомы не понаслышке примерно 15 % женщин. На самом деле тех, кто страдает подобным недугом, гораздо больше — просто не все обращаются к врачам. То, что на бытовом языке называется «плохими» или «слабыми» сосудами, медицинской терминологией называется как нейроциркуляторная дистония. Это нарушение кровообращения, вызванное сбоями в нервной регуляции сосудистого тонуса. И по большому счету сосуды в этой истории оказываются без вины виноватыми: им дают неверные приказы — они и подчиняются.

Причины сосудистой дистонии разнообразны. Иногда она передается по наследству, но всё же чаще возникает после сильного стресса, длительного нервного напряжения, тяжелой болезни. И никакие таблетки здесь не помогут. Единственный способ избавиться от дистонии — настроить свою жизнь на здоровую волну и постараться «перевоспитать» весь организм.

Как показали исследования учёных, всего неделя регу-

лярных физических нагрузок в спортивном зале улучшает самочувствие женщин, страдающих сосудистыми заболеваниями, на 20 %. Причина благотворного влияния тренировок заключается в одновременном воздействии практически на все механизмы регуляции, включая «головные» центры управления и эмоциональную сферу. Специалисты уверены, что без этого важного аспекта «лечебной» спортивной программы трудно рассчитывать на положительный результат.

Профессиональные инструкторы и спортивные врачи помогут выбрать полезную для ваших сосудов тренировочную программу. Бег трусцой — отличная «растяжка» для капилляров. Плавание и аквааэробика дают «закалку» сосудам. Йога восстанавливает нарушенные нервно-психические связи. Танцы лечат душу.

И не забывайте, что на первоначальном этапе следует избегать упражнений, связанных с резкой сменой положения тела. А при склонности к частым головокружениям и обморокам противопоказаны упражнения и те виды фитнеса, при выпол-

нении которых внезапная потеря сознания может привести к серьезным последствиям. Это горные лыжи, конный спорт, катание на коньках, прыжки с парашютом и дайвинг.

ЦСО предлагает решение таких важнейших проблем. В социально-реабилитационном центре активно работает программа по реабилитации нуждающихся. Медицинский персонал учреждения найдёт индивидуальный подход к каждому клиенту. На приёме врач определит диагноз, сделает назначение. Медсестра по массажу и инструктор по лечебной физической культуре профессионально выполняют все реабилитационные мероприятия.

При СРО «Гармония» 2 раза в неделю (во вторник и в пятницу) проходят занятия группы «Здоровье», на которых инструктор по лечебной физкультуре подберёт комплекс физических упражнений, рекомендуемых при том или ином заболевании. Также групповые занятия дают позитивный настрой, повышают уверенность в себе, тем самым подтверждая известную истину «В здоровом теле — здоровый дух».

Все желающие помочь себе могут обратиться и записаться по телефону **2-24-96** или обратиться по адресу: с. Красноармейское, ул. Октябрьская, д. 3.

Н. Галактионова,
инструктор по ЛФК.

ВЕЖЛИВОСТЬ ВСЕГДА ПРЕКРАСНА

Один из самых вежливых дней в году приходится на 11 января, когда весь мир отмечает праздник волшебного слова «спасибо». Цель события — напомнить жителям планеты о высокой ценности вежливости, хороших манер и умения благодарить окружающих за добрые поступки.

17 января в Арсентьевской школе был проведён классный час, посвящённый этому празднику. Цель — познакомить детей с историей слова «спасибо», научить пользоваться вежливыми словами, привить навыки культурного поведения детей в общении друг с другом и другими людьми.

Свое выступление социальный работник Чапурина Т.Е. начала с истории этого праздника: в древние времена наши предки, говоря слова благодарности, использовали глагол «благодарить». Они произносили: «Благодарствую!», «Благодарю!». Так было во времена, когда на нашей земле господствовало язычество. Когда же пришло христианство, слово «благодарю» заменили на «спасибо». Происхождение этого слова прекрас-

но и возвышенно! Родилось оно в XVI-м веке из словосочетания «спаси Бог». В эти два слова наши предки вкладывали намного больше, чем просто благодарность. Оно очень напоминает пожелание — пожелание спасения, обращения к Богу, его милующей и спасающей силе. Впоследствии выражение преобразилось, сократилось. И на свет появилось всем нам знакомое с детства слово «спасибо». После краткого изложения истории слова дети разгадывали загадки. Чтобы определить, как дети знают правила вежливости, играли в игру «вежливо — невежливо». Говорили о поступках с позиции вежливого человека, а также о том, что не только слова должны быть у нас вежливыми, но и поступки должны быть

такими, чтобы за них не приходилось краснеть ни нам, ни родителям, ни друзьям. Играли в поэтическую игру «словарь вежливых слов». В заключительной части детьми были рассказаны стихи, посвящённые доброте:

*Добрым быть совсем,
Совсем непросто,
Не зависит доброта от роста,
Не зависит доброта от цвета,
Доброта — не пряник,
не конфета.
Доброта с годами не стареет,
Доброта от холода согреет,
Если доброта, как солнце,
светит,
Радуются взрослые и дети.*

В. Ван-Гуй,
зав. Красноармейским
отделением №2.

Новогодние каникулы, впрочем, как и само время Нового года — это время чудес, волшебства и радости для детей и их родителей. Кажется, что всё вокруг становится каким-то другим, волшебным. Всё, что до этого было серым и обыденным, преобразуется и сверкает огнями, и никакие морозы в эту пору не страшны нашим школьникам, ведь каждый день новогодних каникул — это возможность отдохнуть, повеселиться, пообщаться с друзьями, а может быть и встретить Деда Мороза.

Несколько таких дней удалось увидеть сотрудникам МБУ «Дом молодёжных организаций». Вместе с активистами «ДМО» мы решили отправиться на катки и немного поиграть с их посетителями. Нужно заметить, что любят кататься на коньках от мала до велика, не боясь зимнего холода, и желающих принять участие в играх

оказалось немало.

С огромным удовольствием участники конкурсов проходили дистанцию, сидя на ледяных коробках детскими лопатками, даже банальная «поездка наперегонки» на коньках была задорной. Самые ловкие и быстрые, конечно же, наградились призами, а те, кто оступался и падал, тут же вставал, заливаясь смехом, потому что невозможно грустить, когда вокруг тебя кружит неуклюжая малышня, лучшие друзья болеют за тебя, как будто ты — участник Олимпиады, а легкий морозец щипает за нос, напоминая о том, что нельзя оставаться на месте, — нужно быть быстрее, выше, сильнее, и, кто знает, может быть, Дед Мороз захочет исполнить именно твоё желание.

А. Цыкина,
специалист по работе
с молодежью МБУ «ДМО».

● **ЭХО ПРАЗДНИКА**



ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВА

*Светлый праздник
Рождества!
Нет счастливей торжества!
В ночь рождения Христова
Над землёй зажглась
Звезда.
С той поры через столетья
Нам она, как солнце, светит,
Согревает верой души,
Чтобы мир стал краше,
лучше.
Дарит искры волшебства
Светлый праздник
Рождества!*

В наше время, когда так сильно изменилась жизнь народа, мы очень мало знаем о наших предках. А ведь русский фольклор, православные праздники — огромный источник доброты, красоты и мудрости.

Самый светлый христианский праздник — Рождество Христово. С рождением сына Божьего начинается его земная жизнь, страдания, смерть и воскресение. В этот день все желают друг другу любви и мира, всеобщего прощения. Дни после Рождества называются Святками. Они на Руси всегда праздновались весело и широко, с обычаем рядиться, плясать и веселиться.

13 января 2014 года в дет-

ском саду «Чебурашка» прошёл праздник Рождество Христово. Этот праздник был подготовлен детьми подготовительной группы как презентация проекта «Праздники на Руси», который проводился в рамках православного кружка. Дети пели песни, рассказывали стихи, подарили ребятам старшей группы и гостям светлую и добрую сказку. Проведение праздника Рождества Христова помогает решить огромную смысловую и воспитательную задачу. При реализации проекта использовали сюжеты старинных рождественских спектаклей, адаптируя их к пониманию детей. Важная задача — донести сокровенную суть праздника.

Праздник Рождества посетил настоятель Храма Архангела Михаила с. Красноармейское отец Андрей, который обратился к детям с тёплым приветственным словом, поздравил с праздником и подарил подарки. На празднике весело прошли народные игры и забавы. Праздник Рождества внес положительные, светлые эмоции в души ребят и взрослых.

С. Степанова,
воспитатель.



● КОНФЕРЕНЦИЯ

Сельские сходы играют значительную роль в жизни сел. К их ведению относятся большой круг вопросов: ознакомление населения с действующим законодательством и важнейшими актами органов местного самоуправления и принятие решений по их выполнению; благоустройство сел, коммунально-бытовое и культурное обслуживание, охрана общественного порядка, образование, самообложение сельского населения и другие не менее важные вопросы, связанные с оказанием помощи, закупками сельскохозяйственной продукции у населения, воспитанием граждан, вопросы, заслушивание отчетов о работе глав сельских поселений и другое.

В сельских поселениях района начались конференции, где главы отчитываются перед жителями о проделанной работе администрации за предыдущий год. 28 января к 14 часам спешили в КДЦ жители поселка Криволучье-Ивановка, именно у них согласно графику проведения, прошла первая в районе конференция. После избрания президиума приступили к работе конференции. Глава сельского поселения Луканова Наталья Михайловна выступила с содержательным докладом, отметив, что администрация посе-

ЕЩЁ ОДИН ГОД ИЗ ЖИЗНИ

ления особое внимание уделила вопросам благоустройства, созданию нормальных условий для деятельности учреждений и бесперебойной работы систем жизнеобеспечения, работе с молодежью, профилактике правонарушений и другим направлениям. Указав положительные факторы в работе, глава сельского поселения не могла не затронуть вопрос, касающийся санитарного порядка. Очень остро был затронут вопрос по поводу мусора. На берегу речки Чагра образовалась свалка. Все устремления людей направлены на получение личного дохода, а не на ведение и поддержание порядка. Убедительная просьба к жителям поселения - будьте благодарными и уважайте свое село. Ведь с вас берёт пример молодое подрастающее поколение. Что касается местного самоуправления, Наталья Михайловна довела до жителей поставленную регионам задачу Президентом В.В. Путина определиться в течение 2014 года с тем, как должна выглядеть система местного самоуправления России. По словам губернатора Самарской области Николая Ивановича Меркушкина, местная власть, как наиболее приближенная к людям, должна быть устроена так, чтобы любой человек мог дотянуться до нее рукой. Местное самоуправление должно быть там, где люди общаются



с властью лицом к лицу. Необходимо выстроить такую систему местного самоуправления, которая могла быть максимально направлена на решение вопросов простых людей. Губернатор убежден, что на местном уровне не должно быть политики.

Активно и очень творчески трудится коллектив Криволучье-Ивановской школы. Педагоги и учащиеся с огромным желанием участвуют в творческих конкурсах разных уровней. Совместно с администрацией поселения библиотекари и работники КДЦ проводят самые разные мероприятия и неоднократно отмечались грамотами, благодарственными письмами, сертификатами и ценными подарками.

На деньги спонсоров ООО «Колос Поволжья» были приобретены теннисный стол, сапфировый шар для дискотеки.

В прошлом году было акцентировано внимание на послание губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина, в котором были поставлены большие задачи, одной из которых является развитие сельского хозяйства и развитие своего поселения за счет собственных средств. Благодаря предпринимателям, были получены стимулирующие субсидии в сумме 348 тыс. руб., которые потрачены на оплату уличного освещения, частичный ремонт водопровода

(ул. Школьная) и очистку дорог. Хочется выразить благодарность ООО «Колос Поволжья» за трактор, который они дают в пользование на безвозмездной основе для очистки дорог.

Жизнь в Криволучье-Ивановке, как и у других поселений нашего района, движется вперед. На сходах обычно выносятся самые «болевые» точки, как рентгеном высвечиваются самые слабые стороны сельского жителя-жителя, намечаются пути решения жизненно важных проблем. На сходе можно проанализировать проделанную за год работу во всех сферах жизни поселения. Присутствующий на конференции П.М. Елин, глава м.р. Красноармейский, выступил перед жителями поселения. Он охарактеризовал положение дел в каждой сфере жизни нашего района, коснулся самых разных направлений.

Павел Михайлович поблагодарил жителей поселения за активное участие в жизни района, за поддержку и понимание. В том, что многие важные проблемы жизни поселения Криволучье-Ивановка удалось решить, заслуга совместного труда администрации и каждого жителя. От стремления и желания каждого сделать свое село, свой район сильным и процветающим зависит успех общего дела, движение вперед, прогресс.

На конференции были приняты определенные решения.

М. Елютина.
Фото автора.

● ХОККЕЙ

БРОНЗОВЫЙ ШАНС

Завершился первый круг областного первенства по хоккею с шайбой «Южный кубок-2014»

К моему большому сожалению, я не смог присутствовать среди множества болельщиков на первой домашней игре нашей ледовой дружины, состоявшейся 8 января, в которой красноармейская «Заря» по всем статьям разгромила многолетнего победителя турнира и по рангу очень сильного соперника – хоккеистов из Майского – со счетом 7:1! Но зато премного насыщенный об удовольствии, полученном зрителями от той игры, и о самой игре красноармейских парней. И здесь, безусловно, нужно высказать слова благодарности нашим хоккеистам, которые эту победу заслужили своим игровым упорством и желанием радовать болельщиков красивыми победами над признанными фаворитами.

Мне сразу вспомнился прошлогодний матч с этим же соперником на нашем поле: когда «Заря» повела 3:0(!), на лицах умудренных хоккейными баталиями майчан, кроме недоумения, ничего нельзя было прочесть. Они не могли найти противодействие нашим быстрым атакам и четкой игре в обороне практически весь матч. Только ближе к середине третьего периода все же сказало мастерство и опыт майских хоккеистов, когда они смогли сравнять счет и даже выйти вперед (5:4). Но «Заря» не сдалась! Нужно было видеть, с каким азартом наши парни бились за каждый сантиметр льда, а наш пятый гол, доказавший равенство сил на поле, получился вообще на загляденье, когда А. Сафронов, как говорится, от всей души всадил шайбу в правую девятку ворот противника. Эта была игра достойных соперников, боевая ни-

чья сродни победе. К слову сказать, в перерыве того же матча один из майских хоккеистов обещал «сделать» нашу «Зарю» в ответной встрече у них дома, на что его товарищ, продолжая разговор, заметил, что, мол, ты ещё здесь сначала выиграй, а потом уже про дом говори.

А вообще, наша команда давно считается хорошим соперником и отличным тренингов-партнёром. Не зря же её приглашают на все турниры, проходящие до и после розыгрыша «Южного кубка» в Пестравском и Большеглушицком районах. А что, скажите, может быть высшей оценкой, как не такое вот уважительное отношение со стороны соперника? Так что 7:1 – это счёт, на который вполне можно рассчитывать и наши хоккеисты, и их болельщики, а победа эта на самом деле для всех нас очень важная, подтверждающая класс «Зари».

Она в какой-то степени послу-

жила утешением за проигранные нашими хоккеистами на старте первенства выездные матчи: пестравскому «Мотору» (3:6) и хворостянской «Звезде» (4:5). Затем «Заря» в гостях легко переиграла большечерниговцев (8:1), после чего уступила дома по буллитам (3:4) «Мотору» из Пестравки и на выезде победила марьевских хоккеистов (5:2). В последней игре первого круга первенства наша команда в интересной борьбе дома одержала уверенную победу над большечерниговским «Маяком» из Глушицкий – 8:2.

Набранные «Зарей» 13 очков позволили ей занять промежуточную третью строчку турнирной таблицы по итогам первого круга «Южного кубка-2014». Впереди только хоккеисты из Майского и большеглушицкого «Виража», идущие, соответственно, вторыми и первыми.

Второй круг «Заря» должна была начать 29 января до-



машней игрой с хворостянской «Звездой», но из-за морозной погоды встреча была перенесена. Второго февраля наши хоккеисты сыграют на своем поле с большеглушицкой «Орбитой», на пятое февраля запланирован выезд в Майское, а девятого февраля «Заря» отправится в Августовку, где встретится с тамашскими «Крыльями». Затем 12 февраля состоится домашняя встреча с марьевскими хоккеистами, и вслед за ней, 15 февраля, пройдет выездная игра с большеглушицким «Виражом», которой «Заря» закончит турнир.

Напомню, что прошлым году ей не хватило всего двух очков, чтобы вновь быть третьей командой первенства. Оставшиеся встречи нынешнего турнира дают нашим спортсменам реальный шанс повторить результат 2012 года, когда «Заря» стала бронзовым призёром розыгрыша «Южного кубка». И нет сомнения в том, что красноармейцы приложат к этому все усилия, тем более, что команда не только сохранила свой состав, но и привлекла в него несколько молодых игроков: А. Лыкова, К. Сторожева, М. Фролова и В. Коннова, которые своим бойцовским характером уже оправдали доверие выступать за рай-

онную дружину.

Отрадно отметить, что у наших защитников наконец-то появился хороший удар. Им в последнее время отличаются А. Балашов и А. Рындяев, играющие вместе с К. Ильиным, Е. Поминовым и К. Сторожевым. Эта пятёрка временами смотрится даже мощнее первой, в составе которой играют А. Сафронов, О. Драгунов, С. Сафронов, а также А. Гречкин и А. Девятков. Но это несколько не умаляет роль первой пятёрки, потому как мудрость ещё никто не отменял, а игровой азарт, переходящий иногда в потасовки на поле, порой подводит нашу вторую пятёрку и сказывается на итоговых результатах хоккейных матчей.

Скажу, что прекрасную игру под названием хоккей украшают, прежде всего, красивая игра со стремительными атаками и шайбы, разрывающие сетку ворот противника после блестящих комбинаций. Вот это и любят болельщики, и они очень надеются, что наша «Заря» ещё не раз порадует зрителей своей отличной игрой!

Играйте в хоккей и болейте за него только на здоровье!

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.

